



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

## НАКАЗ

«28» березня 2019 року

м. Одеса

№ 93/ОД

Про участь делегації від Одеської області  
у II етапі Всеукраїнської екологічної  
олімпіади наукових проектів з охорони  
довкілля «DreamECO»

Відповідно до Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно – масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2019 рік (за основними напрямками позашкільної освіти), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 1292 від 21.11.2018, листа Міністерства освіти і науки від 16.02.2019 №3-112 «Про проведення II (фінального) етапу Всеукраїнського екологічного конкурсу наукових проектів з охорони довкілля «DreamECO» у 2019 році» та наказу Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді від 22.03.2019 №31-о «Про проведення II етапу Всеукраїнської екологічної олімпіади наукових проектів з охорони довкілля «DreamECO»

НАКАЗУЮ:

1. Направити делегацію від Одеської області для участі у Всеукраїнській екологічній олімпіаді наукових проектів з охорони довкілля

«DreamECO» (далі - Олімпіада) з 11 по 14 квітня 2019 року до Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді м. Київ.

2. Департаменту освіти та науки Одеської міської ради, відділам освіти Лиманської, Овідіопольської районних державних адміністрацій:

2.1. Направити членів делегації для участі в Олімпіаді (додаток).

2.2. Призначити супроводжуючими особами членів делегації Барабаш Вікторію Борисівну, вчителя біології Таїровської загальноосвітньої школи I-III ступенів Овідіопольського району, Берднікову Оксану Ігорівну, вчителя географії Крижанівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа I-III ступенів – ліцей – дошкільний навчальний заклад» Лиманського району, Варишеву Тетяну Миколаївну, вчителя біології Одеської загальноосвітньої школи № 40 та покласти на них відповідальність за життя і здоров'я учнів під час проведення Олімпіади та у дорозі (під підпис).

2.3. Забезпечити виконання навчальних планів та програм учнями, які братимуть участь у Олімпіаді шляхом стислого викладання та засобами дистанційної форми освітньої діяльності.

2.4 Відповідальність за життя і здоров'я учасників у дорозі, під час проведення Олімпіади покласти на супроводжуючих осіб (під підпис) та провести інструктаж з правил техніки безпеки з реєстрацією у журналі встановленого зразка під підпис кожного учня.

3. Витрати на відрядження, проїзд, проживання супроводжуючих осіб та витрати на проїзд, проживання та харчування учасників делегації Олімпіади здійснити за рахунок коштів, не заборонених чинним законодавством.

4. Відділу молодіжної політики, позашкільної освіти та виховної роботи управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та

молодіжної політики Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації (Сичова А.В.), Одеському обласному гуманітарному центру позашкільної освіти та виховання (Макосій Д.І.) здійснити організаційні заходи щодо участі учнів у Олімпіаді.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на начальника відділу молодіжної політики, позашкільної освіти та виховної роботи управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації Сичову А.В.

Директор Департаменту

О. А. Лончак

Додаток  
до наказу Департаменту  
освіти і науки облдержадміністрації  
від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

### СПИСОК

учасників делегації від Одеської області у Всеукраїнській екологічній  
олімпіаді наукових проєктів з охорони довкілля «DreamECO»

ПІБ	Рік народження	Школа, клас	Домашня адреса
Барабаш Олександр Віталійович	2003	Крижанівський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – ліцей - дошкільний навчальний заклад» Лиманського району, 7 клас	м. Одеса, вул. Бочарова, буд.44, кв.195
Грещенко Давид Сергійович	2004	Крижанівський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – ліцей - дошкільний навчальний заклад» Лиманського району, 7 клас	Лиманський район, с. Крижанівка, Шкільний провулок, буд.1
Грещенко Софія Сергіївна	2003	Крижанівський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – ліцей - дошкільний навчальний заклад» Лиманського району, 7 клас	Лиманський район, с. Крижанівка, Шкільний провулок, буд.1
Дюжинов В'ячеслав Дмитрович	2003	Одеська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 40, 10 клас	м. Одеса, вул. Бочарова, буд. 13, кв.136
Коноваленко Каріна Юріївна	2004	Таїровська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Овідіопольського району, 9 клас	Овідіопольський район, с. Лиманка, ж/м «Радужний», буд. 10Б, кв. 5

Супроводжуючі особи:

Барабаш Вікторія Борисівна, вчитель біології Таїровської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Овідіопольського району, Берднікова Оксана Ігорівна,

вчитель географії Крижанівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – ліцей - дошкільний навчальний заклад» Лиманського району та Варишева Тетяна Миколаївна, вчитель біології Одеської загальноосвітньої школи № 40.

Начальник відділу молодіжної політики,  
позашкільної освіти та виховної роботи  
управління соціальної роботи, фінансово -  
ресурсного забезпечення та молодіжної  
політики

А.В. Сичова